

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA MARZO 2014

Advertido error en la Convocatoria del Proceso de Selección de personal Marzo (III) 2014, se procede a la Subsanación de los mismos.

En el Apartado: "4. Formalización y entrega de Solicitudes", donde dice: "La fecha límite de recepción de solicitudes es el miércoles 26 de abril de 2014" debe decir "La fecha límite de recepción de las solicitudes es el **miércoles 26 de marzo de 2014 a las 12:00h**".

Salamanca, 19 de Marzo de 2014



IBSAL
División de Gestión de la Investigación del IBSAL - León -
G-42152405
Parque de Sta Clara s/n, 42002